Алешина И.В. Паблик рилейшнз для менеджеров. – М.: ЭКСМОС, 2002. – 480 с. 
Книга разбита на четыре основных раздела. Первый – «Значение, содержание и становление паблик рилейшнз»; второй – «Основы коммуникации в паблик рилейшнз»; третий – «Работа с основными группами общественности» и четвертый – «Комплексные направления деятельности паблик рилейшнз». Каждый раздел имеет цели, методы, формы и конкретные инструменты планирования и реализации отношений организации по связям с потребителями, финансовым и деловым обществом. Материал представляет собой базовый текст лекций по дисциплине «Связи с общественностью» и поможет как студентам, так и преподавателям. Управленческий ракурс рассмотрения сферы связей с общественностью делает книгу полезной также для менеджеров, журналистов, психологов. 

Антипов К.В., Баженов Ю.К. Паблик рилейшнз. М.: Дашков и Ко, 2001. – 148 с. 
Уникальностью пособия является то, что в нем широко представлен краткий исторический очерк о развитии паблик рилейшнз, рассмотрены основные понятия паблик рилейшнз, приемы и методы паблик рилейшнз, используемые в коммерческой сфере. Каждая из глав имеет ряд контрольных вопросов, что позволяет читателю «закрепить» пройденный материал. Авторы широко используют таблицы, рисунки и схемы. Неоспоримым преимуществом являются наглядные примеры и практические рекомендации по организации паблик рилейшнз. 

Книга рекомендуется для преподавателей, студентов экономических специальностей, а также для специалистов в области коммуникаций для изучения по теме «Связи с общественностью в бизнесе». 

Башаратьян М.К. Коммуникативистика: Библиограф. указ.: Учебное пособие. – М.: Русская энциклопедия, 2002. – 264 с. 
Работа представляет собой уникальное издание, в котором сведены воедино библиографические описания более трех тысяч книг, статей, монографий и диссертаций, изданных на русском языке в 1991-2001 гг. и имеющих отношение к коммуникативистике – науке о коммуникации. Все источники разбиты по следующим темам: 
- Имиджелогия; 
- Информационное общество; 
- Коммуникация; 
- Маркетинг; 
- Менеджмент; 
- Мода; 
- Связи с общественностью; 
- Рекламоведение; 
- Социолингвистика; 
- Средства массовой коммуникации. 

Блэк С. PR: международная практика. – М.: Довгань, 1997. – 180 с. 
В книге в форме кейсов рассказывается о наиболее успешных международных кампаниях в области связей с общественностью. В 40 так называемых «ситуационных исследованиях» представлен опыт осуществления практических PR-кампаний специалистами из 15 стран мира. Рассматриваются различные направления деятельности по связям с общественностью: кампании в сфере бизнеса, экологии, здравоохранения, культуры, внутренние коммуникации и т.д. 

Интернет-ресурсы по связям с общественностью 

http://www.advertology.ru 

Тематический портал «Адвертолоджи – наука о рекламе», посвященный в первую очередь рекламе, а также маркетингу и PR. Статьи доступны всем посетителям и, по преимуществу, касаются практических вопросов. 

http://www.branding.ru 

Портал «Брендинг.Ру» представляет, по заявлениям издателей, «информационные и аналитические статьи ведущих зарубежных и российских практиков брендинга». Кроме того, интернет-сайт располагает глоссарием и активно обновляющейся новостной лентой. 

http://www.e-xecutive.ru 

Сайт «И-Экзекьютив» создан с целью объединения эффективных менеджеров и профессионалов. Участниками этого проекта являются более 120 тысяч менеджеров, работающих в самых разных областях деятельности. Сайт организован по принципу расширенного форума, когда каждый желающий после регистрации имеет возможность обсудить или начать обсуждение любой темы, имеющей отношение к менеджменту. Поскольку сайт объединяет практиков, постольку он будет интересен с точки зрения обсуждения наиболее актуальных проблем. 

http://www.marketer.ru 

Сайт «Маркетер» – подборка информационных и аналитических материалов по вопросам рекламы и маркетинга в Интернете. Содержит более 2 тысяч статей. Также на сайте функционируют форумы. 

http://www.marketing.spb.ru 

Портал «Маркетинг: Энциклопедия маркетинга», по словам создателей, «ориентирован на предоставление учебных, академических и методико-практических материалов посредством сети Интернет студентам, аспирантам и предпринимателям». Он содержит большой массив информации о различных аспектах маркетинга, в том числе и о маркетинговых коммуникациях. 

http://www.media-21vek.ru 

Сайт журнала «MASSMEDIA. XXI век» выходит при поддержке факультета журналистики Санкт-Петербургского государственного университета. Журнал «MASSMEDIA. XXI век» начал выходить в 2006 г. и пришел на смену журналу «PR-диалог». Статьи журнала доступны всем посетителям сайта. 

http://www.piar.ru 

Авторский проект Вячеслава Теричева «Пиар.Ру» с одержит материалы о практических аспектах деятельности субъектов PR-рынка. 

http://www.pressclub.host.ru/PR_Lib/ 

PR-библиотека на сайте агентства «Международный пресс-клуб», возглавляемого А.Н. Чумиковым, на сегодняшний день является одним из самых полных и доступных собраний электронных публикаций по связям с общественностью. Библиотека содержит около 200 оригинальных и переводных публикаций, сгруппированным по таким разделам и темам, как «Бизнес-PR», «Политический PR», «Государственный PR», «Некоммерческий PR»; «PR-тендер», «Спонсоринг и фандрайзинг», «PR в Интернете», «Имидж и корпоративные отношения» и т.д. Кроме того, некоторые темы и работы носят абсолютно эксклюзивный характер. Например, следует выделить тему, посвященную использованию музыки в PR и рекламе, или работу о связях с общественностью в платных тюрьмах. Библиотека постоянно пополняется и обновляется. 

http://pr-info.ru 

Электронное информационное издание «PR-Info. Public Relations в российском контексте» содержит новости, материалы и обзоры по широкой проблематике связей с общественностью. 

http://pr-life.ru 

Информационный портал «Пиар-лайф» посвящен всем сторонам деятельности по связям с общественностью. Основные разделы сайта: «Новости», «PR-сообщество», «PR-библиотека», «Полит-клуб», «Адресная книга» и «Форум». 

http://www.pr-news.spb.ru 

Интернет-сайт газеты «PR-news», созданный для специалистов по связям с общественностью, рекламе и журналистики. В открытом доступе находятся все номера газеты. 

http://www.prnews.ru 

Специализированный сервер «PR News» открыт для распространения корпоративной информации. В работе сайта принимают участие около 1500 корпоративных клиентов, которые имеют возможность публиковать на его страницах пресс-релизы и новости своих компаний. 

http://www.pronline.ru 

Сайт «PR-онлайн» создан группой единомышленников с целью популяризации деятельности по связям с общественностью в России. Сайт содержит новости рынка связей с общественностью, аналитические статьи, интервью, база данных участников рынка, форумы и т.п. Отличительной особенностью сайта является полный доступ посетителей ко всем материалам. 

http://www.raso.ru 

Официальный сайт Российской ассоциации по связям с общественностью (РАСО) содержит новости о ее деятельности, базу данных на участников, информацию о региональных подразделениях и т.п. 

http://www.rupr.ru 

Портал «РуPR.Ру» является интернет-версией всероссийского научно-популярного журнала «Public Relations в России». По словам редакторов – это «профессиональный журнал о сценариях и технологиях современных public relations. В журнале освещаются как теоретические, так и практические вопросы public relations». 

http://www.7st.ru 

Портал «Семь статей» – электронный журнал о хитростях public relations, секретах маркетинга, тонкостях политики и о рекламе. Информация на сайте обновляется ежедневно. Статьи публикуются полностью. 

http://www.sovetnik.ru 

«Советник» – Профессиональный PR-портал, возникший на основе одноименного журнала. Сайт содержит новости мирового и российского PR, исследования рынка PR-услуг, оглавление номеров журнала, справочник «Кто есть кто», предложения о работе и т.п. Кроме того, на сайте имеется обширная (более 1500 источников) база данных на литературу по PR и родственным отраслям экономики. 

http://www.soob.ru 

Журнал «Сообщение» – ежемесячное периодическое издание «об интеллектуальном бизнесе и гуманитарных технологиях». Среди гуманитарных технологий редакция выделяет PR, консалтинг, брендинг, рекламу, политические технологии, менеджмент, традиционные и современные методики маркетинговых и социологических исследований. На сайте можно найти содержание номеров, а в открытом доступе находятся лишь некоторые материалы. 

http://www.sostav.ru 

Информационно-аналитический портал «Состав.Ру», посвященный российскому рынку рекламы, маркетинга и связей с общественностью. Содержит новости, аналитические статьи, результаты исследований, видеоролики рекламных кампаний, форум, базу данных и т.п. 

http://www.createbrand.ru 

Специализированный интернет-портал «Создание бренда» посвящен многочисленным аспектам этого процесса: рекламе, бизнесу, PR, маркетингу и собственно брендингу. Портал содержит следующие разделы: «Новости», «Библиотека», «Тендеры», «Авторы», «Семинары», «Форум» и т.п. Особенно следует выделить раздел «Библиотека», в котором собрано более 800 работ, доступных всем посетителям сайта. 

